Imię  . . . . . . . . . . . . . . 
Nazwisko . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  


LO nr . . . . . . . . 

Miasto . . . . . . . . . . 
12D 
Dla szkieletu A=<3, 4, 5, 3, 1> namiot NA ma:

szerokość . . . . . . .,  wysokość . . . . . . ., ma . . . . . . . boków, ma . . . . . .  istotnych masztów, pole równe . . . . . . . .
22D 
Dla szkieletu A=<3, 3, 3, 3, 3, 4, 5, 3, 1> namiot NA ma:

szerokość . . . . . . .,  wysokość . . . . . . ., ma . . . . . . . boków, ma . . . . . .  istotnych masztów, pole równe . . . . . . . .
32D 
Dla szkieletu A=<1, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4, 5, 5, 5, 5, 5, 6, 6, 6, 6, 6, 6, 7, 7, 7, 7, 7, 7, 7> namiot NA ma:

szerokość . . . . . . .,  wysokość . . . . . . ., ma . . . . . . . boków, ma . . . . . .  istotnych masztów, pole równe . . . . . . . .
=42D 
Niech  A=<4, x, 5, 4, 1> 


a)
Podaj wszystkie możliwe wartości x, dla których namiot NA ma wysokość 5:   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b)
Podaj wszystkie możliwe wartości x, dla których namiot NA ma wysokość 7:   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


c)
Podaj wszystkie możliwe wartości x, dla których namiot NA ma 6 boków:   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


c)
Podaj wszystkie możliwe wartości x, dla których namiot NA ma pole równe 53,5:   . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
52D 
Podaj przykład szkieletu o szerokości 5 i wysokości 5, którego namiot ma pole 23.   A = . . . . . . . . . . . . . . . 
62D 
Największe pole namiotu o szerokości 7 i wysokości 6 jest równe . . . . . . . . .


Najmniejsze pole namiotu o szerokości 7 i wysokości 6 jest równe . . . . . . . . .


Ile spośród namiotów o szerokości 7 i wysokości 6 ma owe najmniejsze pole?    . . . . . . . . .  

72D
Podaj szkielet A o szerokości 11, którego namiot NA ma 14 boków.   A = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


Jaka jest wysokość najniższego z takich szkieletów?  . . . . . . . . . i
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83D  
A   =                      
Naszkicuj widok z góry namiotu NA   






Ma on: . . . .  ścian, . . . .  krawędzi,






 . . . .  wierzchołków i objętość . . . . . . .
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93D  
A  = 
   Naszkicuj widok z góry namiotu NA  






Ma on: . . . .  ścian, . . . .  krawędzi,






 . . . .  wierzchołków i objętość . . . . . . .
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103D  A =            
Naszkicuj widok z góry namiotu NA  





Ma on: . . . .  ścian, . . . .  krawędzi






i   . . . .   wierzchołków.

113D 
Największa objętość namiotu nad prostokątem 5 na 7 i wysokości 8 jest równa . . . . . . . .. 

 

Najmniejsza objętość namiotu nad prostokątem 5 na 7 i wysokości 8 jest równa . . . . . . . ..

123D 
W wierzchołkach 36-kąta foremnego wystawione są, prostopadle do tego wielokąta, maszty 

 o wysokościach: 1, 2, 3, 4..., 36 (kolejno). Namiot rozpięty na tym szkielecie ma: . . . . . . . ścian, . . . . . . .  krawędzi.
133D 
W wierzchołkach 6-kąta foremnego o boku 1, wystawione są, prostopadle do tego wielokąta, maszty  
o wysokościach: 1, 2, 3, 4, 5, 6 (kolejno). Namiot rozpięty na tym szkielecie ma . . . . . . . .  ścian i objętość równą. . . . . . . . .
















































